



PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINAS DA MARGARIDA
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 023/2024

ERRATA DA ADJUDICAÇÃO / HOMOLOGAÇÃO
CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2024

A Agente de Contratação da Prefeitura Municipal de Salinas da Margarida-Ba, informa que houve erro material na digitação do valor constante da **ADJUDICAÇÃO / HOMOLOGAÇÃO – CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2024**, publicado na Edição n.º 7863 Diário Oficial do Município, na data de 24 de abril de 2024,3-ano XX conforme segue:

Onde se lê:

VALOR: R\$997.230,00(novecentos e noventa e sete mil, duzentos e trinta reais).

Leia-se:

VALOR: R\$ 997.350,00 (novecentos e noventa e sete mil, trezentos e cinquenta reais).

O documento retificado encontra-se disponível no Portal da Transparência (<https://www.salinasdamargarida.ba.gov.br/site/editais>). Informações podem ser obtidas pelo e-mail: salinaslicitacao@gmail.com Tel. (75) 99848-9516/9503/9547. Salinas da Margarida, 24 de maio de 2024.

Aurea Ferreira de Souza
Agente de Contratação.